
Opvarmning med  
grøn samvittighed

Med et bioanlæg i  
huset, kan du spare  
op til 40 % på varme-
regningen – til glæde 
for både dig og miljøet

Træpilleanlæg kan installeres overalt, så alle kan være med: villaer, sommerhuse, 
landbrug og etageejendomme. Det kræver kun ganske få skridt, så er du i gang med 
at spare penge med grøn samvittighed.

1. Træpiller – det naturlige alternativ 
Når du fyrer med træpiller, opnår du en betydelig besparelse på varmebudget-
tet i forhold til olie og naturgas – og endnu mere, hvis du opvarmer med el. 
Samtidig kan du glæde dig over, at træpiller er skånsomt for miljøet. 

	 Træpiller er et Co2-neutralt brændsel, da forbrændingen ikke forurener mere, 
end når træet forgår af sig selv i naturen. Træpiller er fritaget for afgifter og er 
derfor billige at fyre med. Et ton træpiller giver samme energi som ca. 500 liter 
olie.

2.	 Udstyr – avanceret grøn teknologi 
Opvarmer du i dag med olie, kan du i mange tilfælde nøjes med at udskifte 
dit oliefyr med den økonomiske og avancerede Ecotec A4-træpillebrænder. 
Opvarmer du med el eller gas, skal du også have en træpillekedel – som typisk  
har tjent sig selv ind på få år.

3.	 Drift – brug 20 minutter om ugen 
Hvis du fyrer med kvalitetstræpiller, kræver det kun en lille arbejdsindsats på ca. 
20 minutter om ugen på at fjerne asken. Til gengæld er din indsats tusindvis af 
kroner værd! 

4. 	 Vi har et landsdækkende (brofaste øer) net af energiteknikere,  
som udfører eftersyn på dit bioanlæg.

Kontakt os på 70 10 98 00 og få mere at vide  
eller besøg www.danskvarmeservice.dk,  
hvor du også kan beregne dine  
besparelser ved at skifte til   
opvarmning med træpiller.

Dansk Varme Service samarbejder med  
Dansk Shell om salg af træpiller.

4 gode argumenter for  
at skifte til grøn opvarmning

BioLine Kombiovn – til  
både brænde og træpiller

Vælg selv, om du vil 
opvarme med knitrende 
brændeknuder eller de 
nemme træpiller.

BioLine Kombiovn – to ovne i én
Med BioLine Kombiovn får du to ovne bygget sammen i én. Du bestemmer selv, 
om du vil fyre med træpiller eller traditionel brænde! Findes i to varianter med 
enten fast træpillemagasin på 40 kg (svarende til to-tre dages drift) eller med en 
løs snegl, der kan tilføre piller fra et hjemmebygget magasin.

• 	� Opvarmer op til 100 m2 – alt efter husets isolering og indretning.

•	 Effekt på 5 kW ved træpiller – 6 kW ved brænde.

• 	 Automatisk fødning med træpiller.

• 	� Elektronisk rumtermostat tilpasser mængden  
af træpiller til den ønskede temperatur.

• 	� Dansk gennemprøvet design.

Træpillerne kan tilføres på to forskellige måder.  Fra et magasin  
placeret enten ved højre eller venstre side (se illustration til  
venstre).  Eller med et hjemmebygget magasin placeret udendørs 
eller i et andet rum (se illustration til højre).
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Dansk Varme Service forhandler olie- og naturgas-
kedler, oliefyr, tanke, træpilleanlæg, træpillebrænde-
ovne og siloløsninger. Vi tilbyder service på oliefyr 
samt olie-, naturgas- og træpilleanlæg – udført af  
et af landets bedste korps af Energiteknikere.

Dansk Varme Service A/S
Solvang 40 - 42 • 3450 Allerød
Århusvej 12 • 8464 Galten
Telefon: 70 10 98 00 • Fax:  70 10 98 01
www. danskvarmeservice.dk

Fyld træpiller i det indbyggede magasin og indstil termostaten – så klarer  
Calimax resten. Du slipper for problemet med enten buldrende varme  
eller isnende kulde i huset. 

•	 Indbygget termostat, der sørger for varme døgnet rundt.
•	 Nem indstilling af termostaten 
•	 Både støjsvage og driftssikre.
•	 Mere effektive end traditionelle brændeovne.
•	 Rengøres nemt.
•	 Flere forskellige modeller og design.

Calimax Twist 80/20  
En unik træpillekedel, som tilsluttes  
husets radiatorsystem. 80 % af varmen 
afgives via radiatorerne og 20 % direk-
te fra ovnen.  Den samlede effekt er på 
10 kW og med det store, integrerede 
magasin og den indbyggede elektro-
niske termostat, fungerer Twist 80/20 
som et komplet kedelanlæg – lige til 
at placere i stuen. Twist’s indbyggede 
magasin rummer ca. 40 kg træpiller.

Calimax Bellina  
Bellina er den nye kompakte og ele-
gante træpillebrændeovn fra Calimax.  
Yder en effekt på 5 kW og passer perfekt 
til mindre husholdninger, sommerhuse,  
lejligheder, byhuse, udestuer og lig-
nende. Bellinas indbyggede magasin 
rummer ca. 12 kg træpiller.

Den geniale kombi-
nation af hyggen ved 
den levende ild og 
fuldautomatisk sty-
ring.

Calimax Solida  
Den mest populære model fra Calimax. 
En støjsvag og elegant træpillebræn-
deovn, som er meget nem at vedlige-
holde. Yder en effekt på 7 kW.  Solidas 
indbyggede magasin rummer ca.  30 
kg træpiller.

Calimax – termostatstyret  
brændeovnshygge 

Calimax modeller



Forudsat at træpillekvaliteten er i orden, giver BioLine 20 en varmeudnyttelse på helt 
op til 90 % og er dermed blandt de mest effektive. Effektområdet går fra 12-20 kW. 
BioLine 20 er driftssikker, kompakt og utrolig let at betjene. Brænderhovedet i støbe-
jern er meget holdbart og kræver kun minimal vedligeholdelse. 

Kompakt, effektiv og bekvem 
BioLine 20 er det ideelle valg, hvis du vil opvarme med biobrændsel:
• Forbrænding med underfødning – giver blandt andet mulighed for at brænde 

småt i perioder med lavt varmebehov. 
• Varmluftstænding – giver øget komfort således at brænderen driftmæssigt selv 

kan starte efter behov (dog ikke efter strømsvigt). 
• Automatisk styring med forenklede funktioner gør brænderen brugervenlig og let 

at betjene. 

Hvorfor vælge en BioLine 20?
Helt enkelt fordi den er opbygget med den nyeste teknik – herunder brændkop med 
underfødningssystem. Alt brændsel – selv de mindste partikler  – tvinges op nedefra 
og op i forbrændingszonen. Brænderen er derfor ikke så følsom over for de spån, der 
uundgåeligt følger med, når træpillerne leveres. Det giver mindre vedligeholdelse og 
færre servicebesøg.

BioLine 20 – genvej til at  
vælge miljørigtig opvarmning
BioLine 20 er den optimale 
løsning, hvis du vil skifte fra 
olie til træpiller og kan uden 
videre monteres på de fleste 
oliekedler. Det er let og billigt,  
og i det daglige vil du næsten 
ikke mærke forskel – bortset 
fra, at varmeregningen plud-
selig er reduceret!

Pellux
Specialudviklet kedel til stoker, med 
indbygget el-patron på 6 kW til 
nøddrift. Ved el-patrondrift varmes 
centralvarmevandet i kedlen direkte 
fra el-patronen. 

•	 Nominel effekt på 20 kW. 

•	 En virkningsgrad på 84 %.

•	 Røgafgang i top.

•	 Det stående konvektionssystem 
letter rengøringen, og giver en 
høj virkningsgrad.

•	 Kan konverteres til drift med 
fyringsolie (ekstraudstyr).

Det er ikke lige meget, hvordan  
du opbevarer din træpiller
Opbevarer du dine træpiller rigtigt? En fugtig opbevaring af træpiller  
ødelægger pillerne og giver en dårlig og uøkonomisk forbrænding. 

Komplet træpillesilo. Dansk Varme Service tilbyder 
den perfekte opbevaringsløsning – nemlig en kom-
plet træpillesilo. Leveret og monteret ude eller inde 
efter behov. Fremstillet i galvaniseret stål. Har dob-
belt udløb med lukkespjæld, gearmotor, flexsnegl, 
indblæsningsrør og støvpose, der holder luften støvfri 
under påfyldning.  

Silobund for selvbyggere. Du kan også vælge at 
bygge din silo selv – så skal du blot købe en silobund. 
Silobunden er beregnet for dig – der gør det selv – og 
giver mulighed for konstruktion af siloen til individu-
elle bygningsforhold. Findes i to forskellige størrelser; 
100 x 100 cm og 160 x 160 cm. 

Mini magasin. Er pladsen begrænset, kan en Mini 
være løsningen. Det er et magasin i kraftig udførelse 
og specialdesignet for opbevaring af træpiller. Frem-
stillet i korrosionsbestandig, galvaniseret plade og 
forsynet med 45 graders konus som gør, at beholde-
ren kan tømmes helt. Fås i to størrelser,  med plads til 
enten 300 eller 700 liter træpiller. 

Baxi Multiheat
Denne unit er særdeles velegnet til 
effektiv og miljøvenlig fyring med 
biobrændsler såsom træpiller, skov-
flis og korn. Fås i effektstørrelse fra 
15 - 40 kW.

•	 Meget høj nyttevirkning  
på 89-91 %. 

•	 Røgafgang ovenud.

•	 Leveres komplet færdigmonteret 
med magasin, kappe og styring.

•	 Lågerne er vendbare og kan 
åbnes mod venstre eller højre.

•	 Askeudtræk, ildstyring og auto-
matisk fyldning fra magasin  
(ekstraudstyr)

Vi holder dit træpilleudstyr  
i topform, med den bedste 
service
Selv det bedste træpillefyr skal have regelmæssig service for at fungere så 
sikkert og effektivt  som muligt. Med et serviceabonnement fra Dansk Varme 
Service, bringer vores lokale energitekniker dit træpillefyr i topform. 

Vi tager os af alt det svære: Årligt eftersyn af udstyret og udskiftning af  
reservedele. 

Dansk Varme Service tilbyder service på følgende typer anlæg: 

- Træpilleovne af fabrikat Calimax og Bioline kombiovn 

- Træpillebrænder af fabrikat Ecotec og Bioline 20 

- Træpilleanlæg af fabrikat Baxi Multi-heat 

Tegner du et abonnement, er du sikret et årlig eftersyn af:

- Sikerhedsudstyr & funktion 

- Rensningstilstand 

- Kontrol af pakninger 

- Kontrol og evt. justering af forbrænding 

 

BioLine træpilleunit
BioLine træpilleunit er konstrueret 
til effektiv og miljøvenlig fyring med 
træpiller. 

•	 Nominel effekt på 12-20 kW. 

•	 En virkningsgrad på 80 %.

•	 Vandindhold på 110 liter.

•	 Sidemonteret brænder. Vælg  
selv højre eller venstre side.

•	 Særdeles service- og rengørings-
venlig på grund af den store 
inspektionslåge.

•	 Renselem/røgafgang til begge 
sider samt bagud.

•	 Kedelshuntventil, der sikrer mod 
tæring (ekstraudstyr).

EcoTec UniQ 20
Nyudviklet effektiv og letbetjent 
træpillekedel, der kræver et mini-
mum af vedligeholdelse. 

•	 Max effekt på 20 kW. 

•	 En virkningsgrad på 90 %.

•	 Indbygget elpatron på 6 kW.

•	 Brænderen er opbygget med  
det unikke underfødningssystem, 
så både piller og smuld bliver 
presset op i brændkoppen.

•	 Nem at betjene med service og 
vedligeholdelse via den store 
frontlåge.

•	 Automatisk rensning af røgrør.

Kontakt os på 70 10 98 00 
og få mere at vide. 

Alle træpilleunits fra Dansk Varme Service opfylder 
kedelklasse 3 i DS/EN 303-5 som krævet i  Byg-
ningsreglementet efter 1. januar 2006


